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AVANTURISTIČKI POHOD U MEZOPOTAMIJU 
polazak 11.06.2025. / povratak 16.06.2025. / let iz Sarajeva 

 

Mezopotamija 5 noći, 6 dana, KRUŽNA TURA 

 
Svi navedeni gradovi se obilaze – nisu fakultativni izleti! 

 

Mezopotamija, legendarna "kolijevka civilizacije", očarava svojom poviješću, tradicijom i neponovljivim pejzažima. U 
turskom dijelu ovog povijesnog prostora, grad Mardin oduševljava svojim zlatnim kamenim kućama smještenim na 
padinama planine, s pogledom na beskrajnu sirijsku ravnicu. Midyat, poznat po svojoj bogatoj zanatskoj tradiciji i 
šarmantnim uličicama, nosi duh prošlih stoljeća. Mistični Şanlıurfa, grad legendi i proroka, krije drevna čuda poput 
Göbekli Tepea, najstarijeg svjetskog hrama, dok Gaziantep mami nepca svojom slavnom kuhinjom i otkriva ljepotu 
antičkog svijeta kroz fascinantne mozaike muzeja Zeugma. Ovo putovanje vodi vas u srce povijesti i kulture, gdje se 
svaki korak isprepliće s pričama koje su oblikovale svijet. 

 

PLAN I PROGRAM 

1. DAN (srijeda) - 11.06.  Sarajevo – Istanbul - Mardin 

Okupljanje na sarajevskom aerodromu u 07:00h. Polazak iz Sarajeva u 09.00h. Let preko Istanbula, dolazak u Istanbul 

u 12:05. Aerodromska procedura, let za Mardin u 17:25h. Dolazak u Mardin u 19:25h. Check in u hotel. Šetnja 

gradom i večera. Noćenje. 

 
2. DAN (četvrtak) - 12.06. Mardin  

Doručak. Nakon doručka slijedi obilazak grada Mardina. Slobodno vrijeme.  Noćenje. 

 

Mardin je historijski biser jugoistočne Turske, smješten na strateškom brdu s pogledom na plodnu ravnicu Mezopotamije. Povijest 
grada seže unazad hiljadama godina, a njegovo ime potječe od aramejske riječi Marde, što znači "utvrda". Zbog svog položaja na 
drevnim trgovačkim putevima, uključujući Put svile, Mardin je bio važno središte trgovine, kulture i religije. Grad su kroz historiju  
naseljavale mnoge civilizacije, poput Sumera, Asiraca, Perzijanaca, Rimljana, Bizantinaca, Arapa i Osmanlija, a njihov utjecaj 
vidljiv je u arhitekturi i kulturnoj baštini Mardina. Njegova stara gradska jezgra, zaštićena kao kulturna baština, poznata je po 
građevinama od vapnenca, među kojima se ističu: Zinciriye medresa (1385.), islamski obrazovni centar iz doba Artuklida, s 
impresivnim kupolama i pogledom na ravnicu, Samostan Deyrulzafaran, jedan od najvažnijih sirijskih pravoslavnih samostana, s 
poviješću starom preko 1.500 godina, Džamija Ulu Camii, čuvena po svojoj impozantnoj minareti i harmoničnom spoju seldžučke i 
islamske arhitekture. 
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3. DAN (petak) - 13.06. Mardin – Dara – Midyat - Šanliurfa 

Doručak. Check out iz hotele. Posjeta samostanu Deyrul Zafran. Odlazak u Daru i Midyat i obilazak. Nastavak puta 

prema Šanliurfi. Check in u hotel. Odlazak do grada i upoznavanje sa gradom.  Noćenje. 

 

Midyat je historijski grad u jugoistočnoj Turskoj, poznat po svojoj autentičnoj arhitekturi i kulturnom naslijeđu. Grad je 

prepoznatljiv po starim kamenim kućama s ukrašenim drvenim vratima, tipičnim za ovaj dio Turske. Glavna znamenitost je 

manastir Mor Gabriel, jedan od najstarijih sirijskih pravoslavnih manastira u zemlji, osnovan 397. godine. Midyat je također 

poznat po očuvanim tradicionalnim obrtima, poput izrade bakra i tkanja. Grad nosi bogatu povijest koja odražava mješavinu 

različitih kultura i religija. Danas najviše ga prepoznaju sa setova snimanja tusrskih serija, koje karakterišu konake i vile. 

 

Şanlıurfa, poznata kao "grad proroka", smještena je u jugoistočnoj Turskoj i ima bogatu historiju koja seže hiljadama godina 

unazad. Grad je značajan u islamskoj, kršćanskoj i židovskoj tradiciji, a prema legendi, to je mjesto rođenja poslanika Ibrahima 

a.s. U Šanlıurfi se nalazi i Haleplibahçe bazen, u kojem se prema vjerovanjima nalazi jezero s ribama koje su spašene od 

Nebukadnecara, koji je prema legendi naredio Ibrahimovo spaljivanje. 

Osim vjerske baštine, Šanlıurfa je domaćin arheološkim nalazištima poput Göbekli Tepea, najstarijeg hramu na svijetu. 

 

 

 

4. DAN (subota) – 14.06. Šanliurfa - Gobeklitepe – Haran - Šanliurfa 

Doručak. Nakon doručka obilazak Gobeklitepe. Nakon Gobeklitepe posjećujemo Haran, kuće od čerpiča. Nakon 
kratke pauze u Haranu, odlazimo do centra Šanliurfe. Posjeta Balikligolu, jezeru svetih riba. Slobodno vrijeme. 
Moguća organizacija zabavne večeri.Noćenje. 

 
Göbekli Tepe, smješten u jugoistočnoj Turskoj, jedno je od najvažnijih arheoloških nalazišta na svijetu. Datira iz perioda između 

9600. i 9500. godine prije Krista, a smatra se najstarijim poznatim hramom na svijetu. Otkriven 1994. godine, Göbekli Tepe 

preokrenuo je dosadašnje razumijevanje povijesti čovječanstva, jer pokazuje da su ljudi u ovom periodu već gradili 

monumentalne strukture, a nisu još bili razvili poljoprivredu. 

Nalazište se sastoji od velikih kamenih stubova, mnogi ukrašeni reljefima životinja i simbola, koji su vjerojatno imali relig ijsko ili 
ritualno značenje. Arheolozi vjeruju da je Göbekli Tepe služio kao vjersko središte za primitivne zajednice lovaca i sakupljača, što 
dovodi do novih uvida u ranije ljudske zajednice. Unatoč tome što je još uvijek predmet istraživanja, Göbekli Tepe se već smatra 
ključnim otkrićem koje mijenja naše razumijevanje ljudske povijesti 

 

 U srcu Şanlıurfe, svetog grada posvećenog proroku Ibrahimu, nalazi se poznato sveto jezero Balıklıgöl, gdje je, prema predaji, 
kralj Nemrud bacio Ibrahima u vatru, ali je Božijom voljom vatra pretvorena u vodu, a žeravice u svete ribe koje i danas mirno 
plivaju – hvatanje tih riba smatra se velikim grijehom. Pored jezera smještena je impozantna Ibrahimova  džamija, sagrađena na 
mjestu za koje se vjeruje da je prorok rođen, a odmah ispod nalazi se i sveta pećina u kojoj je, prema predanju, boravio. Ovo  
mjesto, ispunjeno vjerom, historijom i legendama, jedno je od najposjećenijih duhovnih odredišta u Turskoj i nezaobilazna stanica 
za svakog posjetioca regije. 
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5. DAN (nedjelja) - 15.06. Šanliurfa – Halefeti – Savasan - Gaziantep 

Rani Check out iz hotela. Polazak iz hotela prema Halefeti-u, gradu pod vodom. Krstarenje Eufratom i ragledanje 

starih naselja. Na putu prema Gaziantepu usput posjećujemo i selo Savasan. Dolazak u Gaziantep. Checkin u hotelu. 

Upoznavanje sa gradom i znamenitostima. Noćenje. 

Halfeti je malo, ali vrlo značajno mjesto smješteno na jugoistoku Turske, u provinciji Şanlıurfa, uz rijeku Eufrat. 

Poznato je po svojoj jedinstvenoj ljepoti i historiji, a najposebnije zbog svojih potopljenih područja. Nakon izgradnje 

brane Birecik 2000. godine, dio grada i okolnih sela su poplavljeni, ali su preostali dijelovi Halfetija sačuvali svoj šarm i 

tradiciju. Grad je poznat po crnim ružama koje se uzgajaju u njegovoj okolini, što je čini jedinstvenim mjestom. Halfeti 

je popularna destinacija za turiste koji žele istraživati ovaj slikoviti grad na rijeci Eufrat, ploveći brodovima po vodi 

koja skriva ruševine starih kuća i drevnih spomenika. Grad također ima nekoliko važnih kulturnih i vjerskih objekata, 

poput džamija i starih kuća od kamena, koje pričaju priču o bogatoj povijesti regije. 

 
Gaziantep je jedan od najstarijih i najvažnijih gradova jugoistočne Turske, smješten na granici između Anadolije i Mezopotamije. 
Poznat kao "grad baklava", Gaziantep je međunarodno priznato zbog svoje vrhunske kuhinje, koja uključuje specijalitete poput 
baklave, kebaba i raznih začina. Grad se također ponosi bogatom historijom koja seže hiljadama godina unazad, jer je bio 
naseljen od vremena Rimljana, Bizantinaca i Osmanskog carstva. Uvršten je na UNESCO listu. Gaziantep je domaćin brojnim 
kulturnim i arheološkim spomenicima, uključujući mozaike Zeugma, jedne od najvažnijih zbirki mozaika na svijetu, koja datira iz 
rimskog razdoblja. Gaziantep Castle, smješten na brdu, pruža panoramski pogled na grad i okolinu, dok zgrada muzeja ratne 
historije svjedoči o bogatom vojnom naslijeđu regije. Grad je također poznat po svojim tradicijama i zanatima, kao što su izrada 
bakra, keramike i tkanje. Gaziantep je živahno središte trgovine, kulture i obrazovanja, a kombinacija moderne dinamike i duboke 
povijesti čini ga jedinstvenim odredištem za putnike. 
 

6. DAN (ponedjeljak) - 16.06. Gaziantep – Istanbul – Sarajevo.  
 

Doručak. Check out iz hotela.  Slobodno vrijeme. Odlazak na aerodrom u 13:00h. Let iz Gaziantepa za Istanbul 15:00h. Dolazak u 
Istanbul u 17:00h. Let za Sarajevo u 18:45h, dolazak u Sarajevo u 19:40h. 
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CIJENA I DETELJI O UPLATAMA 

 
PROMO CIJENA (za prvih 25 uplata): 1699,00 KM  

Uplata moguća na rate 

1. rata: 500,00 KM do 15 maja. 
2. rata: 500,00 KM do kraja maja 

3. rata: ostatak do 6. juna 
 

 

Cijena uključuje: 

− Povratna karta avio prevoza iz Sarajeva - Turkish airlines* 

− Kabinski kofer 8kg i check in kofer do 23kg 

− Posjeta svim gradovima prema planu (NEMA FAKULTATIVNIH IZLETA – SVE SE OBILAZI)  

− Posjeta svim historijskim lokacijama prema planu 

− Svi transferi (aeroddrom – hotel – aerodrom) 

− Hotel u Mardinu – 2 noćenja sa doručkom 

− Hotel u Shanliurfi – 2 noćenja sa doručkom 

− Gazianntep – 1 noćenje sa doručkom 

− Usluge lokalnog vodiča i vođenje u toku cijelog putovanja 

− Usluge pratioca grupe u toku cijelog putovanja 

− Osvježenje u prevozu 

− Usluge agencije 

− PDV 
 

*TURKISH AIRLINES JE AVIO PREVOZNIK, naglašavamo ovo jer često se dešava da neki predstavljaju niskobudžetnu aviokompaniju 
u vlasništvu Turkish airlinesa kao Turkish airlines. Velika je razlika u kvalitetu i uslugama. 

 
Cijena ne uključuje: 

− Individualne troškove ulaznica u muzeje i sl. 

− Individualne troškove za htanu i piće 

− PZO 16,00 KM (obavezno u grupi ili individualno na prep. osiguranu sumu od 30.000 eura) 

− Fakultativno osiguranje u slučaju spriječenosti učešća na putovanju (60,00 KM) 

− Turističke taxe u gradovima (to ćemo saznati na recepciji, riječ je o manjem iznosu) 
 

 
Za ovo putovanje važe opći uslovi putovanja Victorius d.o.o. agencije 
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